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Všechny medailisty z Plzeňského kraje letošních Zimních olympijských her mládeže
slavnostně přivítal a ocenil hejtman Rudolf Špoták spolu s primátorem Plzně Romanem
Zarzyckým. V sále Středního odborného učiliště elektrotechnického na Vejprnické se sešli
všichni mladí sportovci, kteří v Královéhradeckém kraji vybojovali cenný kov, včetně
stříbrného týmu hokejistů.

Jubilejní 10. Olympiády dětí a mládeže se zúčastnilo více než 1200 sportovců z celé republiky.
Soutěžilo se v 10 sportech – 9 tradičních zimních a do programu byly zařazeny i šachy. Výprava
Plzeňského kraje čítala 85 sportovců a 34 trenérů, kteří vybojovali celkem 10 medailí - 3 zlaté, 4
stříbrné a 3 bronzové a v celkovém pořadí krajů získali 9. místo. Nejúspěšnějším byl David Janda,
který ovládl hned dvě disciplíny alpského lyžování – slalom a obří slalom. „Když jsem jel na
olympiádu, přemýšlel jsem, že by bylo dobré získat obě medaile. Celou dobu jsem si věřil, že na to
mám a jsem rád, že se to povedlo. Nicméně i nadále musím být skromný a stále si jít si za tím, co
chci. Jsem mladý a zatím byla tato olympiáda můj největší zážitek, zvlášť když se mi povedlo vyhrát
ty dvě zlaté, ale další takovou příležitost už mít nebudu, tak snad jednou na té dospělácké,“ hovoří
jako opravdový profesionál zlatý lyžař David Janda. V podobném duchu a s citelnou pokorou ale
mluvil i druhý nejúspěšnější závodník z výpravy Plzeňského kraje snowboardista Daniel Tobias
Volopich, který vybojoval dvě stříbrné medaile v paralelním obřím slalomu a slopestylu. „Na
olympiádě jsme byli dobrá parta a moc jsem si ji užil. Vyzkoušel jsem si něco nového a byla to
zábava, ale teď budu jezdit jen menší závody, protože jsem se trochu zhoršil v učení. Škola je
důležitá, takže jakmile budu mít samé jedničky, tak zase budu jezdit,“ usmál se mladý
snowboardista, který má zimní sporty v rodinných buňkách. Jeho sestra Vanessa je též úspěšnou
snowboardistkou. „Dříve mezi námi byla rivalita, ale dnes se motivujeme a podporujeme. Hodně mě
žene i máma,“ podotkl Daniel Volopich.

Letošní 10. olympiáda dětí a mládeže se uskutečnila v Královéhradeckém kraji na konci ledna.
Přestože probíhala uprostřed zimy a podmínky dlouho zimnímu sportu nepřály, nakonec celá akce
sklidila velký úspěch. „Deset dnů před zahájením byla v královéhradeckém kraji ještě zelená
sjezdovka, takže jsem byl rád, že všem sportovcům nakonec sníh vyšel a mohli závodit. Měl jsem
možnost vidět lední hokej, běžecké či sjezdové lyžování nebo snowboarding a musím říci, že nejen
sportoviště a sportovní výkony, ale i ta atmosféra, která tam vládla, mě naplnila nadšením. Jsem rád,
že v republice i v našem kraji máme na čem stavět,“ shrnul sportovní klání hejtman Plzeňského kraje
Rudolf Špoták.

Za čtyři roky, tedy v roce 2027, bude na základě pověření Českého olympijského výboru Zimní
olympiádu dětí a mládeže hostit dokonce samotný Plzeňský kraj. „V současné době děláme takové ty
základní přípravy, kdy musíme vytipovat a zajistit místa, kde budou probíhat jednotlivé sportovní
disciplíny. Nejvíce se věnujeme alpskému a běžeckému lyžování. Začali jsme komunikovat s obecními
úřady a dalšími poskytovateli služeb, protože neřešíme jen otázku zajištění potřebných sportovišť,
ale musíme zabezpečit také ubytování všech účastníků, což je především na Šumavě jeden z velkých
problémů, jelikož zde převládají apartmány nad klasickým ubytováním,“ nastínil složitost příprav
radní pro oblast školství a sportu Vladimír Kroc.



Medailisté ZODM 2023 Královéhradecký kraj

Zlaté medaile

Rozálie Garbová - Akrobatické lyžování- Skicross
David Janda - Alpské lyžování - Slalom
David Janda - Alpské lyžování - Obří slalom

Stříbrná medaile

Daniel Tobias Volopich - Snowboarding - paralelní obří slalom
Daniel Tobias Volopich - Snowboarding - slopestyle
Makar Honcharov – Šachy – Šachy
Lední hokej (Jan Bartuška, Šimon Bělík, Šimon Brož, Tobiáš Čermák, Dalibor Dvořák, Matyáš Fiala,
Jan Fodor, Jan Chasák, Jiří Kamas, Tomáš Makarius, Jiří Maxa, Václav Pitter, Ivan Popovych, Ben
Reisnecker, Štěpán Sokol, Samuel Šimánek, František Šátava, Marek Šulan, Alexander Theodore,
Matěj Tománek)

Bronzová medaile

Kryštof Kodýdek - Běžecké lyžování zrakově postižených - Závod s intervalovým startem klas.
Kryštof Kodýdek - Běžecké lyžování zrakově postižených - Sprint klasicky
Adéla Janoušková – Šachy - soutěž družstev
Makar Honcharov – Šachy - soutěž družstev
Matyáš Roubal - Šachy - soutěž družstev
Marek Janouš – Šachy - soutěž družstev
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